
La dissolution de l’Assemblée nationale par Emmanuel 
MACRON provoque une crise politique majeure dans 
notre pays. 

Si redonner directement la parole aux Français est 
une bonne chose, la manière dont ces élections sont 
organisées, en quelques jours, dans la précipitation 
et l’urgence, ne permet pas d’avoir un vrai débat 
démocratique. Ce serait pourtant indispensable 
pour permettre aux Français de décider sereinement 
de leur avenir et trouver les bonnes réponses à la 
légitime colère et à la profonde détresse des Français.

L’enjeu de cette élection est historique pour la France 
et pour notre avenir. Comme vous, je refuse de voir 
notre pays sombrer dans le désordre, l’instabilité 
et le chaos dont les Français, surtout les plus fragiles, 
seraient les premières victimes.

Les extrêmes sont aujourd’hui aux portes 
du pouvoir. Avec leurs mesures populistes et 
démagogiques, ils conduiraient encore davantage  
la France à la faillite et au déclassement.

De même, la reconstitution d’une NUPES-bis pour leurs 
intérêts électoraux, alors qu’ils ne sont d’accord sur 
rien, est un danger pour la France.

Ce pacte honteux et dangereux du Parti socialiste avec 
l’extrême-gauche est une faute morale mortifère.

S’allier avec la France insoumise de MÉLENCHON, 
c’est cautionner leurs méthodes sectaires et 
violentes, leurs outrances, leur hostilité à nos 
policiers et à nos gendarmes, et leur complaisance 
avec l’antisémitisme et l’islamisme radical. 

Accepter de s’unir avec le parti anticapitaliste de 
POUTOU et BESANCENOT, qui prône la révolution 
anarchiste, est tout autant irresponsable.

Face à ce chaos, je ne me résigne pas !

J’ai donc décidé d’être candidat à cette élection pour 
poursuivre le mandat que vous m’avez confié il y a 
2 ans avec le Maire de Charenton, Hervé GICQUEL, 
comme suppléant. J’ai le soutien unanime des  
4 Maires de notre circonscription et de leurs majorités 
municipales.

Plus que jamais, fidèle à mes valeurs républicaines et 
humanistes, attaché au respect de chacun, j’entends 
combattre les idées porteuses de divisions, ainsi que 
le désordre et la violence qui minent aujourd’hui notre 
société. Je me mobiliserai pour apporter des réponses 
concrètes aux attentes et aux angoisses exprimées 
par nos compatriotes.

Vous me connaissez bien. Je ne lâche rien et je me 
bats pour vous car les liens de confiance qui nous 
unissent sont la raison d’être de mon action. 

J’ai toujours mis toute mon expérience et toute 
mon énergie pour vous défendre et vous protéger à 
l’Assemblée nationale et dans notre circonscription.  
Je n’ai jamais varié au gré du vent et je suis toujours 
resté profondément attaché à servir mon pays, que 
j’aime tant.

En Député libre et indépendant, élu de terrain qui se 
mobilise et défend au plus haut niveau de l’Etat vos 
intérêts, vous savez que vous pouvez compter sur 
moi dans cette période de crise pour être un élu 
responsable qui portera avec détermination votre 
voix à l’Assemblée nationale.

ÉLECTIONS LÉGISLATIVES - 30 JUIN ET 7 JUILLET 2024
CHARENTON-LE-PONT · JOINVILLE-LE-PONT · MAISONS-ALFORT · SAINT-MAURICE

RASSEMBLONS-NOUS CONTRE LE CHAOS 
ET LES DANGERS QUI MENACENT LA FRANCE

Hervé GICQUEL
SUPPLÉANTMAIRE DE CHARENTON-LE-PONT

Michel
HERBILLON

VOTRE DÉPUTÉ
MAIRE HONORAIRE DE MAISONS-ALFORT



LE 30 JUIN, DÈS LE 1ER TOUR, NE DISPERSEZ PAS VOS VOIX !
VOTEZ MICHEL HERBILLON ET HERVÉ GICQUEL

A l'Assemblée nationale, Michel HERBILLON est un député constructif mais exigeant, qui refuse l'opposition stérile.

Il a soutenu les lois qui allaient dans le bon sens pour redresser le pays mais s'est opposé fermement aux 
mesures néfastes qui pénalisent les Français : hausse des taxes et des impôts, sortie du nucléaire, explosion 
des normes et de la bureaucratie, laxisme sécuritaire, judiciaire et migratoire...

Face à la démagogie des extrêmes qui font de fausses promesses aux Français, Michel HERBILLON a toujours eu 
le courage de vous dire la vérité. Fort de son expérience de Maire et de Député, qui connaît les préoccupations 
de ses concitoyens, il a sans cesse défendu l'ordre dans les comptes publics, l’ordre dans la rue et l’ordre à 
nos frontières. 

La France est au bord d’un immense péril. La situation économique du pays est grave. Nos services publics  
de proximité, de santé, d’éducation se délitent. Beaucoup de nos compatriotes, en particulier les jeunes, sont 
frappés par une crise sociale qui ne leur permet plus de vivre dignement. Les défis internationaux, climatiques, 
migratoires n’ont jamais été aussi urgents à relever.

Être Député, c’est aussi se battre pour défendre les habitants et les communes de sa circonscription 
Beaucoup de candidats font de belles promesses sans lendemain au moment des élections. 

Michel HERBILLON, lui, a fait la preuve de son efficacité et a obtenu des résultats concrets pour vous :

Un nouveau Commissariat à Maisons-Alfort, le renforcement des effectifs de Police et l’abandon 
définitif de la fermeture de nuit du Commissariat de Charenton/Saint-Maurice

La confirmation du maintien et du développement du service de chirurgie cardiaque de l’Hôpital Henri 
Mondor dont la fermeture avait été décidée

Son combat est d’accompagner les Maires pour améliorer la qualité de vie dans nos 4 communes : 
préserver  notre  environnement et notre cadre de vie harmonieux, permettre rapidement la baignabilité 
en Marne, mieux protéger le bois de Vincennes et lutter contre les nuisances des autoroutes A4/A86.

La rénovation de l’Ecole Vétérinaire et de son parc. Il a empêché la bétonisation massive du site décidée 
par le Gouvernement

L’abandon de la décision d’implanter un campement de consommateurs de Crack à la Porte de Charenton

L’Union fait la force ! Michel HERBILLON a toujours cherché à créer de la concorde dans les villes de sa 
circonscription. Il travaille main dans la main, en confiance, avec les 4 Maires et les élus.

Cette entente, rare en politique, a montré son efficacité pour défendre les intérêts des habitants auprès de l’État 
et du gouvernement et pour faire avancer les projets importants pour nos communes. 

Ainsi, les 4 Maires, Marie France PARRAIN, Hervé GICQUEL, Olivier DOSNE et Igor SEMO,  le  Président du Département 
du Val-de-Marne Olivier CAPITANIO, le sénateur Christian CAMBON ainsi que les conseillers départementaux 
et régionaux et les majorités municipales de nos communes lui apportent leur soutien pour cette élection.

Un Député responsable 
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Un Député qui obtient des résultats concrets pour vous

Un Député qui rassemble et fait l’Union autour de lui

Plus que jamais, l’audace réformatrice pour redresser le pays est nécessaire avec des mesures 
concrètes et fortes pour répondre aux difficultés des Français.

Demain, grâce à son expérience et ses convictions républicaines, Michel HERBILLON sera animé d’un 
esprit de responsabilité et de mesure face aux forces du chaos qui conduiraient la France au déclin, 
pour éviter à notre pays de connaître le sort que la Grèce a connu il y a quelques années. 

Demain, grâce à son expérience, Michel HERBILLON restera un Député efficace sur qui on peut compter 
pour protéger nos communes et continuer à obtenir des avancées concrètes pour vous.


